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Acta del Pleno de la Junta de Distrito 1-Centro de fecha 1 de abril de 2024 

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL PLENO DE DISTRITO 1-CENTRO, CELEBRADA EL DÍA 
1 DE ABRIL DE 2024 

 
 
En la sala 2-1 de la segunda planta del Centro de Participacion Ciudadana, sito en Cl San 
Antonio, 2, siendo las diecinueve horas treinta y seis minutos del día uno de abril de dos 
mil veinticuatro, habiendo sido previamente citados se reúnen, en primera convocatoria, los 
siguientes miembros: 
 

Presidenta.  Dña. RAQUEL MANJAVACAS QUIÑONES, Concejal Presidenta del Distrito. 

Secretario.  D. PEDRO DANIEL REY FERNANDEZ, Secretario General del Ayuntamiento de 
Móstoles. 

 
Vocales: 
 

-Representantes designados por los grupos políticos: 
 

Por el Grupo Municipal Popular: 
Dña. MARTA BASTARRECHE HERNÁNDEZ (Vicepresidenta) 
D. RAUL GALLEGO PARRONDO 
D. LUIS RODRIGO DE CASTRO (1) 
 

 
Por el Grupo Municipal Socialista: 

  D. DAVID AGUADO TORRE 

 

Por el Grupo Municipal Más Madrid: 

Dña. BELEN BODES VALENTIN  

 

Por el Grupo Municipal Vox: 

Dña. MAITE LOPEZ DIVASSON 

 

Por el Grupo Municipal Mixto (Podemos): 

D. VALENTIN RAMOS TRENADO 
 
-Representantes de las Asociaciones de Vecinos: 

 
D. PEDRO CÁNOVAS GARCIA (A.VV. PARQUE GUADALUPE)  

Dña. CONCEPCION DEL SOL GONZALEZ (A.VV. LA ESTACION DE MOSTOLES) 

 
- Ausencias en la sesión: 

 
Por el Grupo Municipal Popular: 

MARIA LUISA LORENTE SABOYA 
 
 Por el Grupo Municipal Socialista: 
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Dña. MARISA RUIZ GONZALEZ  
  D. PLACIDO RETAMAR PAREDES 

 

   

Abierto el acto por la Sra. Presidenta, se desarrolló la sesión conforme al previsto 
 

ORDEN DEL DÍA: 

 
 
1.- APROBACION, SI PROCEDE, DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA, CELEBRADA EL DIA 
05 DE FEBRERO DE 2024. 
 
Examinada el Acta de la sesión ordinaria de fecha cinco de febrero de dos mil veinticuatro, la 
misma resulta aprobada por unanimidad de los miembros asistentes 
 
2.- PROPUESTA DE ACUERDO DEL CONSEJO DEL DISTRITO 1-CENTRO, EN RALACION A 
LOS ACUERDOS DE GOBIERNO ALCANZADOS POR LOS PARTIDOS DE GOBIERNO Y CON 
LOS DIFERENTES COLECTIVOS, PARA EL MANDATO 2023-2027, ASÍ COMO LA 
PUBLICACIÓN EN LA PÁGINA WEB DE TODA LA INFORMACIÓN DE AGENDA Y 
ACTIVIDADES QUE AFECTEN AL DISTRITO CENTRO. 
 
Vista la propuesta aprobada por el Consejo de Distrito 1-Centro en sesión del día 4 de marzo de 
2024 y elevada a este Órgano, y que a continuación se detalla: 
 
“Moción que presenta el PSOE al Consejo de Distrito 1-Centro del mes de noviembre en relación a 
los acuerdos de gobierno alcanzados por los partidos de gobierno para el mandato 2023-27” 
 
El pasado 28 de mayo se celebraron elecciones municipales, en donde el Partido Popular fue la 
fuerza local más votada y obtuvo una representación de 12 concejales. 
 
Durante la campaña electoral el Partido Popular alcanzó algunos acuerdos con diferentes 
entidades del tejido asociativo de la ciudad, ya sean deportivos, sociales, culturales…, 
 
Este resultado permitía alcanzar por sí mismo la alcaldía de la ciudad, dado que si no a pesar de 
no obtener mayoría absoluta, era la fuerza más votada. 
 
Sin embargo, el pasado mes de junio el Partido Popular decidió alcanzar un acuerdo con VOX 
para su entrada en el gobierno municipal, pudimos ver como los candidatos de ambas 
formaciones publicaban la imagen rubricando un documento de Acuerdo. 
 
No obstante, poco sabemos del mismo, pues después de 4 meses desconocemos el contenido 
específico. 
 
Dado que entendemos que es intención del Gobierno municipal hacer cumplir los acuerdos 
firmados, y estos tienen unas consecuencias directas respecto a los recursos municipales y en aras 
a la transparencia el PSOE propone al Consejo de Distrito 1, la adopción de los siguientes 
ACUERDOS: 
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1.- Instar al Gobierno de la Villa de Móstoles que haga público los acuerdos de gobierno y su 
proyecto de gobernabilidad que afecten a nuestro distrito para estos cuatro años alcanzados 
entre las formaciones PP y VOX, dando publicidad en la página Web del Ayuntamiento de 
Móstoles. 
 
2.- Instar al Gobierno de Móstoles que haga públicos los acuerdos alcanzados con los diferentes 
colectivos de la ciudad durante la campaña y precampaña electoral y que tienen una connotación 
en cuanto a recursos (bien económicos, espaciales…) que afecten a nuestro distrito. 
 
3.- Instar al Gobierno de Móstoles a que haga cumplir la normativa de transparencia y publique 
en la página Web toda la información de agenda y actividades del equipo de gobierno que afectan 
a nuestro distrito.” 
 
La misma resulta aprobada con los votos siguientes: 
 

- Abstenciones:  1 voto 
- Votos en contra: No se producen 
- Votos a favor:  7 votos 

 
 
3.- PROPUESTA DE ACUERDO DEL CONSEJO DEL DISTRITO 1-CENTRO, PARA LA 
COMPARECENCIA DE LA PRESIDENTA DE LA JUNTA DE DISTRITO 1-CENTRO, DONDE SE 
HAGA DACIÓN DE CUENTA DE LAS ACTUACIONES Y PROYECTOS A DESARROLLAR A LO 
LARGO DEL AÑO 2024 EN EL DISTRITO 1-CENTRO. 
 
Vista la propuesta aprobada por el Consejo de Distrito 1-Centro en sesión del día 4 de marzo de 
2024 y elevada a este Órgano, y que a continuación se detalla: 
 
“MOCION QUE PRESENTA EL PSOE AL CONSEJO DE DISTRITO 1 DEL MES DE MARZO DE 2024 EN 

RELACIÓN A SOLICITAR COMPARECENCIA DE LA PRESIDENTA DE LA JUNTA DE DISTRITO 1. 

 

Las Juntas Municipales de Distrito son órganos de gestión desconcentrada, a los que corresponde 

el gobierno y administración del Distrito, tal y como recoge el Reglamento Orgánico del 

Ayuntamiento de Móstoles: 

 El Concejal Presidente de la Junta Municipal. 

 El Gerente o Coordinador de la Junta Municipal. 

 El Pleno de la Junta Municipal del Distrito. 

Tal como se indica en el artículo 149.2 En el seno de las Juntas Municipales se crearán los 

Consejos de Distrito como órganos de participación directa de los vecinos y sus asociaciones en la 

vida municipal. 

 

Teniendo en cuenta que las funciones del Consejo de Distrito vienen establecidas en el artículo 

161, y entre ellas quedan definidas la siguientes: 

 

 Estudiar y cuantificar los problemas del Distrito. 
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 Recibir información e informar, antes de su aprobación, sobre Proyectos, Planes y 

Programas de Urbanismo, Infraestructuras, Bienes Social y Protección Ciudadana que el 

Ayuntamiento prevea desarrollar en el Distrito. 

Es por ello por lo que, atendiendo al Reglamento Orgánico del Ayuntamiento de Móstoles, el PSOE 

propone al Consejo de Distrito 1 la adopción del siguiente acuerdo: 

 

Solicitamos la comparecencia de la presidenta de la Junta de Distrito, donde se haga dación de 

cuenta de las actuaciones y proyectos a desarrollar a lo largo del año 2024 en el Distrito 1. 

 
La misma resulta aprobada por unanimidad de los miembros asistentes. 
 

4.- RUEGOS Y PREGUNTAS. 

 

Toma la palabra Dª Concepción del Sol González, preguntando, porque no se ha notificado a las 
A.A.VV de este Distrito, que no tiene Coordinador, entendiendo que se debería haber 
comunicado la destitución de Dña. Barbara Zurdo Manrique, ya que en general estábamos 
bastantes contentos con su trabajo y trato hacia nosotros. 

La Sra. Presidenta contesta que hasta que no haya un nuevo nombramiento asignado como 
coordinador a este Distrito, no se puede comunicar o informar de ello, aclarando que de 
momento las funciones las está realizando D. Henry Rincón Ojeda al ser el Coordinador de 
Participación Ciudadana, volcándose más en este Distrito por la falta de Coordinador, cuando el 
nombramiento sea oficial, se comunicará al Consejo y Pleno de Distrito. 

  
Ruegos: 
 

1.- D. Pedro Cánovas García, vocal de la A.VV. Parque Guadalupe, ruega, se limpien y se desbroce 

los alcorques en la Pza. Guadalupe. 

2.- D. Pedro Cánovas García, vocal de la A.VV. Parque Guadalupe, ruega, se requiera al propietario 

del solar ubicado la Calle La Paz, frente al número 10, el desbroce del mismo. 

 

Preguntas: 

 

1.- Dña. Concepción del Sol Gonzalez, vocal de la A.VV. La Estación de Móstoles, pregunta 

cuando se tiene proyectado la plantación de las jardineras ubicadas en la Calle Santander esquina a 

Paseo de Goya. 

2.- Dña. Concepción del Sol Gonzalez, vocal de la A.VV. La Estación de Móstoles, pregunta, Por 

que se han cambiado los aparatos infantiles en el Parque la Estación y en que se han basado para 

ello. 

3.-  Concepción del Sol Gonzalez, vocal de la A.VV. La Estación de Móstoles, pregunta, cuando se 

van a plantar o acondicionar el Parque la Estación.  
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  Y no habiendo más asuntos que tratar, por la Sra. Presidenta se levanta la sesión, siendo 
las veinte horas y tres minutos, extendiéndose la presente acta; de lo que yo, como 
Secretario, doy fe. 
 
 
 Vº Bº    FDO: 
LA PRESIDENTA 
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